

# మక్తల్ లో బీజేపీ జెండా ఎగరవేయడం ఖాయం

మక్తల్, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): రాబోయే ఎన్నికల్లో బీజేపీ జెండా ఎగరవేయడం ఖాయమని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మాదిరెడ్డి జలంధర్ రెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని అమరచింత మండలంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన అసెంబ్లీ ప్రధాన యోజన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడారు.

వచ్చే ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గ ప్రజలు బీజేపీ వైపు చూస్తున్నారని ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీ అకాండ్ మెజార్టీతో గెలిపించడానికి ప్రజలు సంసిద్ధంగా ఉన్నారని దిమా వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ పార్టీ ప్రజల కోసం పనిచేసే పార్టీ అని నాయకుల కోసం పని చేసే పార్టీ కాదని అన్నారు. పలు సర్వేల ఆధారంగా మక్తల్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీ పార్టీకి ఆధారభిమానాలు ఉన్నాయని వెళ్లడం ద్వారా, కార్యక్రమాల ద్వారా కలిసికట్టుగా పని చేసే మక్తల్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీ ఎమ్మెల్యేని



ఎన్నుకొని ప్రధానమంత్రి అయిన నరేంద్ర మోడీ గిచ్చగా ఇద్దామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మంత్రి అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

- పెద్దేరు పట్టణ అభివృద్ధిలో ప్రతి యువకుడు భాగం కావాలి

- వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి



పెద్దేరు, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): సీఎం కేసీఆర్ జనరంజక పాలన చూసి బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు కొనసాగుతున్నాయని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. 6వ, 7వ వార్డులకు చెందిన శివసాయి యాత్ సభ్యులు 100 మందికి పైగా మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎద్దుల కరుణ శ్రీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి సమక్షంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఆయన గూలాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ అడ్డుతప్పిన పాలన, రాష్ట్రంలో మరియు వనపర్తి నియోజకవర్గంలో అమలవుతున్న మంత్రి చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారికి సముచిత గౌరవం ఉంటుందన్నారు. కేసీఆర్ అభివృద్ధి పితామహుడని, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ప్రగతిపథంలో అగ్రగామిగా నిలిపిన దార్శనిక పాలకుడని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సర్వతో ముఖాభివృద్ధి చెందే విధంగా అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారని ఆయన కొనియాడారు. అలాగే పెద్దేరు మున్సిపల్ కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి అనునిత్యం కృషి చేస్తున్నట్లువంటి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఎద్దుల కరుణశ్రీ ని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కార్యక్రమంలో వనపర్తి నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త శ్రీ వంగూరు ప్రమోద్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ కర్త సాయి, కౌన్సిలర్లు చిన్న ఎల్లారెడ్డి, గోపిబాబు, రామకృష్ణ, పట్టణ బీఆర్ఎస్ నాయకులు మేకల ఎల్లయ్య, నరేష్, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ దిలీప్ రెడ్డి, అక్కిల జ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైభవంగా సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతం

పెద్దేరు, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): పెద్దేరు శ్రీశ్రీశ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్పస్వామి ఆలయం, షిర్డీ సాయిబాబా ఆలయంలో సామూహిక శ్రీ వరలక్ష్మి వ్రతం వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రావణ మాసంలో పౌర్ణమికి ముందు వచ్చే శుక్రవారం మహిళలకు పవిత్ర వారం అయ్యుచున్నామి, సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వరలక్ష్మి దేవిని కొలువుదీర్చి ప్రధానార్చకుల ఆధ్వర్యంలో గణపతిపూజ, పుణ్యాహవచనం అనంతరం మహిళలతో అమృతాంజనేయ శతనామ పూజలు ఆలంపణిచారు. అనంతరం పండితులు వరలక్ష్మిదేవి ప్రతీకధను చదివి వినిపించారు. గణపతి పూజ, వరలక్ష్మి అమ్మవారికి అభిషేకం,



మహిళలు సామూహికంగా వరలక్ష్మి వ్రతం, అమృతాంజనేయం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు వితరణ అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

# కుల వృత్తులకు అండగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం

- రాజకీయాలకు అతీతంగా అందరికీ సంక్షేమ పథకాల అమలు - ప్రజలకు అండగా ప్రభుత్వ పథకాలు



పెద్దేరు, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం 395 మందికి రూ.3.95 కోట్ల విలువైన బీసీ బంధు ప్రాసీడింగ్స్, 361 మంది దివ్యాంగులకు పెంచిన ఫింఛన్ రూ.3016 నుండి రూ.4016 ప్రాసీడింగ్స్ ను లబ్ధిదారులకు రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ చేతుల మీదుగా శుక్రవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ కిట్, రైతుబంధు, రైతుభీమా, కళ్యాణలక్ష్మి, న్యూట్రీషన్ కిట్ ల మాదిరిగా పార్టీలకు, రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రభుత్వ పథకాలు వర్తింపజేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. సామాన్యులకు అండగా నిలవాలి అన్నది కేసీఆర్ ఆలోచన అని వృత్తులు గతంలో మాదిరిగా వారికి ఉపాధి ఇవ్వడం లేదని వారికి ఆర్థిక చేయూత ఇవ్వాలన్నదే ప్రభుత్వ ఆలోచన తెలిపారు. ఇదే క్రమంలో దశలవారీగా అందరికీ రూ.లక్ష నాయం అందుతుందని, ఆన్ లైన్ లో ధరభాస్సు చేసుకుంటే విడతలవారీగా ప్రతి ఒక్కరికీ సాయం అందుతుందన్నారు. పనిచేసుకునే ప్రతి చేతికి పని కల్పించాలన్నదే ప్రభుత్వ ఉద్దేశం అని ఉద్ఘాటించారు. గత 9 ఏళ్లలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అదే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నారని నేడు తెలంగాణ నుండి వలసలు ఆగిపోయాయని ఇతర రాష్ట్రాల నుండి వలస వచ్చి ఇక్కడ ఉపాధి అందుతున్నారని అన్నారు. అన్నార్తులకు అండగా నిలవాలని ఆసరా ఫింఛన్



ఇస్తున్నామని దివ్యాంగులకు ఫింఛన్ రూ.4016కు పెంచడం మూలంగా వనపర్తి నియోజకవర్గంలో 6551 మందికి లబ్ధి చేకురిందన్నారు. రైతును నిలబెట్టాలన్న ఉద్దేశంతో ఉచిత కంటలు, రైతుభీమా, రైతుబంధు, సాగునీళ్లు ఇస్తూ పండించిన పంటలు కొనుగోలు చేస్తూ అండగా నిలుస్తూ, వ్యవసాయం బాగుపడడంతో దాని చుట్టూ అల్లుడున్న రంగాలు నిలదొక్కుకుంటున్నాయన్నారు. వ్యవసాయ రంగం బలపడడంతో అనేక వ్యాపార రంగాలు నూతనంగా ఏర్పాటు అవుతున్నాయని ఒక్క వనపర్తిలో చెయ్యికి పైగా బంగారు దుకాణాలు, 50 వరకు బియ్యం సెంటర్లు ఏర్పాటుయ్యాయి. కార్ల షోరూంలు, బైక్ షోరూంలు, సూపర్ మార్కెట్ల రాకతో వేల మందికి కొత్తగా ఉపాధి లభిస్తున్నదని చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒకనూరు పదికరాల రైతు కూడా టిండి కేంద్రానిన పరిస్థితి నుండి గట్టిక్రమం తెలంగాణ సాధించిన విజయం అని సమాజంలో వెనకబడ్డ వారికి కార్పొరేషన్ల ద్వారా చేయూతనందిస్తు చేతులోనే ఆదర్శ రాష్ట్రం ఉన్నామన్నారు. పనిచేసే ప్రభుత్వానికి ప్రజలు చేయూతనందించి, అండగా నిలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సహకార సంస్థల చైర్మన్ రాజా వరప్రసాద్ రావు, జడ్పీ చైర్మన్ లోక్ నాథ్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పలుస రమేష్ గౌడ్, జిల్లా రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షుడు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ గట్టు యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ వాకిలీ శ్రీధర్, ఎంపీసీలు, జడ్పీటీసీలు, సర్పంచులు, సింగిల్ విండో చైర్మన్లు, ఎంపీటీసీలు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

- అందించిన బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల సమన్వయ కర్త ప్రమోద్ రెడ్డి

పెద్దేరు, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): పెద్దేరు మండలం, కంచిరావుపల్లి గ్రామానికి చెందిన తెలుగుచుక్క కాశమ్మ కుతురు చంద్రమ్మ అనారోగ్యంతో చనిపోయిన విషయం తెలుసుకున్న వనపర్తి నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల సమన్వయ కర్త ప్రమోద్ రెడ్డి సహాయంతో రూ.5,000/- ఆర్థిక సహాయాన్ని కంచిరావుపల్లి బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు వెళ్లి కుటుంబానికి అందజేశారు.



# ఘనంగా నాభిశీల బౌద్ధాయి ల పూజ



మక్తల్, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): మక్తల్ పట్టణంలోని శుక్రవారం రోజు నాభిశీల బౌద్ధాయిల పూజా కార్యక్రమాన్ని కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా నిర్వహించారు. 11 జంటలచే వేద పండితులు మొట్టమొదటి పూజ గోపూజ, వినాయకుని పూజ, కలష పూజ మరియు సవగ్రహ పూజ, హోమంను, రాఘవేందర్ చారి పండితులు, శ్యాంసుందర్ జోషి, వంశీ జోషి, విద్యాసాగర్ జోషి, ప్రాణేష్ చారి, పడమటి అంజనేయ స్వామి పూజారులు మరియు వేద పండితులచే ఇట్టి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో నృజన మధుసూదన్ రెడ్డి దంపతులు, భాగ్య చంద్రకాంత్ గౌడ్ దంపతులు, ఆశిరెడ్డి దంపతులు, శ్రీవారి దంపతులు, పాపని మల్లికార్జున దంపతులు, వెంకటేశ్ దంపతులు, దత్తు దంపతులు, సాగర్ దంపతులు, రమేష్



దంపతులు, ప్రదీప్ దంపతులు సుకన్య శేఖర్ దంపతులు, పూజా కార్యక్రమంలో మంగళారతులు తీసుకొని స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందినారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాన్య రామారావు, బి.కొండయ్య బిజిపి, పోలీస్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి ఎక్స్ జెడ్పీటీసీ, శ్రీనివాస్ గుప్తా, గోపాల్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి రవికుమార్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సుజల దాత బిర్లా బలయ్య

- ఎంపీపీ గంధ మల్ల అశోక్



అలేరు, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): సుజల దాత బిర్లా బలయ్య అని అలేరు ఎంపీపీ గంధ మల్ల అశోక్ అన్నారు. శుక్రవారం బిర్లా బలయ్య సహకారంతో మండలంలోని కొలనుపాక గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ

గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజలకు ఇంటింటికి వాటర్ క్యాంపు పంపిణీ చేసిన కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు విజయేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి చాద రాజు, మైన్స్ట్రీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఇమాన్ ఖాన్, వార్డు సభ్యులు అమృతం బాలరాజు, గొండ్ల మరం రాజశేఖర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్, ఉపాధ్యక్షుడు పరశూరాములు, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహేష్, సీనియర్ నాయకులు ఆకుల సోములు, బండ వీర మల్లయ్య, నర్సింలు, కాటమరాజు నర్సింలు, గండెల రవి, వెంకటేశ్, రాజు, సంపత్, రమేష్, కరుణాకర్, చరణ్, అశోక్, సురేష్, చందు, శ్రీకాంత్, బాలరాజు, సాయి, కళ్యాణ్, శశి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గార్లపాడు లో లెట్రెసి సర్వే

- టిబి సూపర్ వైజర్ జయప్రకాష్



రాజోలి, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): మండల పరిధిలోని తూర్పు గార్లపాడు లో ఇంటింటికి తిరిగి లెట్రెసి సర్వేలు చేశామని రాజోలి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం టిబి సూపర్ వైజర్ జయప్రకాష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ కుప్ప వ్యాధి నిర్మూలన కార్యక్రమం లో భాగంగా కుప్ప వ్యాధి గ్రస్తుల గుర్తింపు ఉద్ద్యమం కొనసాగుతున్నది అని ఆయన అన్నారు. స్వర్ణ లేని మచ్చలు ఎర్రని



రాగి రంగుల మచ్చలు గోమూ రంగు గల మచ్చలు కాళ్ళు చేతులలో తిమ్మిర్లు రావడం చమట రాకుండా ఉన్న మచ్చలు తదితర లక్షణాలు ఉన్న వారిని గుర్తించడానికి ఇంటింటికి తిరిగి వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది లెట్రెసి సర్వే చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఉదయం 6గంటల నుండి 9గంటల వరకు ఆశా వర్షం ప్రతి రోజు 20ఇళ్ళను సర్వే చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిబి సూపర్ వైజర్ జయప్రకాష్, లెట్రెసి నోడల్ పర్సన్ రంజిత్ కుమార్, ఆశా వర్షం పాల్గొన్నారు.

# వాటర్ షెడ్ పీనులను ప్రారంభించిన నాబార్డ్

- హాజరైన జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ డాక్టర్.హరి గోపాల్



తుర్లపల్లి, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): మండలంలోని గోపాలపురం గ్రామంలో నాబార్డ్ ఆర్థిక సహకారంతో మారి స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న చిన్న లక్ష్మారెడ్డి వాటర్ షెడ్ పనులను తెలంగాణ నాబార్డ్ జనరల్ మేనేజర్ డాక్టర్ వై హరగోపాల్ ప్రారంభించారు. వాటర్షెడ్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసినట్లువంటి ఈ సమావేశంలో జిఎం మాట్లాడుతూ వాటర్షెడ్ కార్యక్రమంలో మంజూరైన నిధులను ఈ రెండు గ్రామ ప్రజలు పూర్తిగా వినియోగించుకోవాలని నూచించారు. అదేవిధంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ద్వారా వచ్చే ఫలితాలను భూ సంరక్షణ జల సంరక్షణ



మరియు పక్ సంపద పంటల పంటల దిగుబడిని పెంపొందించుటకు మారి సంస్థ ద్వారా ప్రజలందరూ వాటర్షెడ్ ఫలార్షెడ్ అందుకోవాలని కోరినారు. అదేవిధంగా వాటర్షెడ్ యొక్క పనులను మట్టి పనులు మరియు వ్యవసాయ సంబంధిత కార్యక్రమాల పెంపొంది మరియు ప్రతి రైతు వినియోగించుకోవాలని కోరినారు. కార్యక్రమంలో గోపాలపురం ఉపసర్పంచి అంజనేయలు, వార్డు సభ్యులు, యాదాద్రి భువనగిరి మరియు నల్గొండ నాబార్డ్ డిడిఎం లు వినయ్ కుమార్, సత్యనారాయణ, మారి సంస్థ ప్రతినిధులు వెంకట్, యాదగిరి, రాజు, మల్లేష్ వాటర్ షెడ్ కమిటీ అధ్యక్షులు దూబల నరసింహారెడ్డి, మహేంద్రరెడ్డి, జగన్, సరితా, లలిత, చంద్రకళ, బాలమ్మ, మోక్షుపల్లి నర్సింలు, బీమరి కుమారు, కొండయ్య, పెద్దలు, గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గాంధీ భవన్ లో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా దరఖాస్తు

- సమర్పించిన టిపిసీసీ సభ్యులు ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నాయకులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా టిపిసీసీ సభ్యులు ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నాయకులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి శుక్రవారం రోజు గాంధీ భవన్ లో దరఖాస్తును సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేసేందుకు తనకు అన్ని రకాలుగా ఆర్థిక ఉదయి ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి తనకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా తనను ప్రకటించాలని కోరుతూ, కాంగ్రెస్ అధిష్టానం టిపిసీసీ అధ్యక్షులు శ్రీ.వినుముల రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గాంధీ భవన్ లో టిపిసీసీ ఎలక్షన్ కమిటీ అధికారికి తన పూర్తి వివరాలను, పార్టీ కొరక చేసిన కృషి, కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు చేసిన సేవ కార్యక్రమాలను దరఖాస్తు రాపంట్ జతపరిచి అందజేశారు. అలాగే మర్రి నిరంజన్ రెడ్డినిర్వహించిన పదవులు ఆదిభట్ల మాజీ సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ కప్పపాడు, ఎంపీటీసీ ఇబ్రహీంపట్నం, జడ్పీటీసీ మంచాల, కౌన్సిలర్ ఆదిభట్ల, ఎంఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిత్యం సేవా కార్యక్రమాల ధరఖాస్తు లో పొందుపర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ముఖ్యనాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా టిపిసీసీ సభ్యులు ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నాయకులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి శుక్రవారం రోజు గాంధీ భవన్ లో దరఖాస్తును సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేసేందుకు తనకు అన్ని రకాలుగా ఆర్థిక ఉదయి ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి తనకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా తనను ప్రకటించాలని కోరుతూ, కాంగ్రెస్ అధిష్టానం టిపిసీసీ అధ్యక్షులు శ్రీ.వినుముల రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గాంధీ భవన్ లో టిపిసీసీ ఎలక్షన్ కమిటీ అధికారికి తన పూర్తి వివరాలను, పార్టీ కొరక చేసిన కృషి, కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు చేసిన సేవ కార్యక్రమాలను దరఖాస్తు రాపంట్ జతపరిచి అందజేశారు. అలాగే మర్రి నిరంజన్ రెడ్డినిర్వహించిన పదవులు ఆదిభట్ల మాజీ సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ కప్పపాడు, ఎంపీటీసీ ఇబ్రహీంపట్నం, జడ్పీటీసీ మంచాల, కౌన్సిలర్ ఆదిభట్ల, ఎంఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిత్యం సేవా కార్యక్రమాల ధరఖాస్తు లో పొందుపర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ముఖ్యనాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# తీనూర్

తెలుగు దినపత్రిక

## ఎదురు దెబ్బలు తగిలినా ఆగని అమెరికా యుద్ధోన్మాదం

ఇటీవలి కాలంలో తమ ఆధిపత్యానికి సవాలు ఎదురవుతున్నదనే భయం అమెరికాను పట్టి పీడిస్తున్నది. అమెరికా ఆయుధ ఉత్పత్తిదారులు నిరంతరం ఎక్కడో ఒక చోట ఉద్రిక్తత, రక్తపాతాన్ని కోరుకుంటారు. దానికి అనుగుణంగా అమెరికా ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది. రానున్న పది సంవత్సరాల్లో పశ్చిమ పసిఫిక్, ఆసియాలో చైనా పెద్దదిగా ఉంటుందని, 2049 నాటికి మొత్తంగా సామర్థ్యంలో అమెరికా మిలిటరీని అధిగమించనుందని అమెరికా మిలిటరీ జాయింట్ చీఫ్ మార్చ్ మిలే చెప్పాడు. చైనాతో పోరును దృష్టిలో వుంచుకొని అమెరికా రక్షణ బడ్జెట్ను పెంచుతున్నట్లు రక్షణ మంత్రి లాయర్డ్ ఆన్లీ చెప్పాడు. ఇటీవలి వరకు అమెరికా తొత్తుగా ఉన్న హెండాల్సన్ అధివారం దానిలో సంబంధాలను తెగతెంపులు చేసుకొని చైనాతో దోత్య సంబంధాలను ఏర్పాటు చేసుకుంది. ఇంతకు ముందున్న ప్రభుత్వం అమెరికా ప్రాపకం కోసం తైవాన్ ను ఒక దేశంగా గుర్తించింది. ఇప్పుడు అక్కడ వామపక్ష శక్తులు అధికారానికి రావటంతో సీన్ రివర్స్ అయ్యింది. మారుతున్న బలాబలాలుకు నిదర్శనంగా 2016 నుంచి ఇప్పటి వరకు తొమ్మిది దేశాలు తైవాన్ ను వదిలి చైనాతో సంబంధాలు పెట్టుకున్నాయి. హెండాల్సన్ పై ఒత్తిడి తెచ్చేందుకు ఒక ప్రతినాది వర్గాన్ని పంపిన అమెరికా చివరికి చేసేదేమీ లేక మీ నిర్ణయాన్ని గౌరవిస్తామని చెప్పింది. ఇటీవలి కాలంలో తమ ఆధిపత్యానికి సవాలు ఎదురవుతున్నదనే భయం అమెరికాను పట్టి పీడిస్తున్నది. అమెరికా ఆయుధ ఉత్పత్తిదారులు నిరంతరం ఎక్కడో ఒక చోట ఉద్రిక్తత, రక్తపాతాన్ని కోరుకుంటారు. దానికి అనుగుణంగా అమెరికా ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది. రానున్న పది సంవత్సరాల్లో పశ్చిమ పసిఫిక్, ఆసియాలో చైనా పెద్దదిగా ఉంటుందని, 2049 నాటికి మొత్తంగా సామర్థ్యంలో అమెరికా మిలిటరీని అధిగమించనుందని అమెరికా మిలిటరీ జాయింట్ చీఫ్ మార్చ్ మిలే చెప్పాడు. చైనాతో పోరును దృష్టిలో వుంచుకొని అమెరికా రక్షణ బడ్జెట్ను పెంచుతున్నట్లు రక్షణ మంత్రి లాయర్డ్ ఆన్లీ చెప్పాడు. రక్షణ సన్నద్ధతను కొనసాగించేందుకు జో బైడెన్ ప్రభుత్వం రికార్డు స్థాయిలో బడ్జెట్ ను కేటాయించిందన్నారు. దీనితో ప్రతి విభాగాన్ని సంసిద్ధం గావించవచ్చన్నారు. మొత్తం లక్ష కోట్ల డాలర్లను బైడెన్ సర్కార్ సిద్ధం చేసింది. మిలిటరీ ఎత్తుగడల గురించి కూడా మిలే, ఆన్లీ వెల్లడించారు. అధికంగా దిగజారుతున్న మిలిటరీ హింసాకాండ ద్వారా పూడ్చుకోవచ్చని అమెరికా భావిస్తున్నది. ఏ దేశంలోనూ లేని విధంగా చైనాలో సంపద, వృద్ధి జరుగుతున్నదని, చైనా సంపద ఎంతగా పెరిగితే అంతగా ప్రపంచ శక్తిగా ఎదుగుతుందన్న భయం అమెరికాకు ఎట్టకేలకే సినిమాలు, టీవీ చిత్రాలు ద్వారా అమెరికన్లకు ముప్పు ఎలా ఎలా వైపు నుంచి వస్తున్నదో చూపాలంటే అక్కడ జరుగుతున్నది. వాటిలో గతంలో రష్యన్లు, ఇతర అమెరికా వ్యతిరేకులను ప్రతినాయకులుగా చూపేవారు. వారి మీద అమెరికన్లలో ద్వేషం పుట్టించేవారు. ఇప్పుడు చైనా, ఇతర దేశాల వారిని కూడా ప్రధానంగా చూపుతున్నారు. దానిలో భాగంగానే ఇటీవల కొన్ని అమెరికా సంస్థలు, పార్లమెంటు లోని రిపబ్లికన్ పార్టీ సభ్యులు కొన్ని ఊహాజనిత యుద్ధ క్రిడలను కంప్యూటర్లలో సృష్టించి జనానికి చూపుతున్నారు. వాటి ప్రకారం 2025 నాటికి తైవాన్ అంతం మీద అమెరికా-చైనా పోరుకు తలపడతారని, దానిలో చైనా ఓడిపోతుందని చిత్రీకరించారు. ఇది హాళిపుడ్ల సినిమా వంటిదే. వాటిలో అమెరికా సిబిఐ గూఢచారులను తెలివిగలవారిగా ఇతర దేశాల అధికారులుగా చిత్రీకరించారు. నిజానికి ఇంతవరకు ఏ ఒక్క యుద్ధంలోనూ అమెరికా గెలిచిన ఉదంతం లేదు. అమెరికా రిటైర్డ్ నావీ అధికారి మార్చ్ మాంటోగోమరీ ఓర్లాండ్లో రిపబ్లికన్ ఎంపీలకు చైనాతో పోరు అనే ఒక ఊహా చిత్రాన్ని చూపాడు. దానిలో వేలాది మంది అమెరికన్లు మరణిస్తారని, విమానవాహక నావలను ముంచివేస్తారని చిత్రీకరించాడు. ప్రతి పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో మిలిటరీలో పని చేస్తున్న వారిలో 15 నుంచి 50 మంది లేదా దేశం మొత్తంగా ఐదు నుంచి ఇరవై వేల మంది ఒక వారంలో మరణిస్తారని చూపాడు. దానిలో తైవాన్ రక్షణకు అమెరికా దళాలు చైనా ప్రధాన ప్రాంతంపై ఎలా దాడి చేసేది, దాని నౌకలను ఎలా ముంచేది, మిలిటరీని ఎలా చక్రబంధం చేసేది, వివిధ కోణాల్లో జరిగే పర్యవసానాలను చూపారు. ఇలాంటి వాటిని బూచిగా చూపి అమెరికా తన దుర్మార్గాలకు జనం సంమృతిని సృష్టించాలని చూస్తున్నది. ఉక్రెయిన్ మాదిరి కాకుండా తైవాన్ ఆక్రమణకు చైనా పూనుకుంటే నేరుగా అమెరికా మిలిటరీని దింపుతారా అన్న ప్రశ్నకు జో బైడెన్ అవును అని సమాధానమిచ్చాడు. ప్రజాబలం, పట్టుదలలో ఎంతో ఉన్నతంగా ఉన్నప్పటికీ మిలిటరీ రీత్యా అమెరికాతో 50 సంవత్సరాల నాడు వియత్నాం సంఘాటో స్థితిలో లేదు. అయినా బతుకు జీవనా అమెరికా మిలిటరీ ఎలా పాపియోంది ప్రపంచమంతా చూసింది. ఆఫ్ఘనిస్తాన్లో జరిగింది అదే. తాలిబాన్లకు సలాం కొట్టి అమెరికన్లు వెళ్లారు. అలాంటిది చైనాతో డోహాగలమని అమెరికన్లను నమ్మించేందుకు అక్కడి యుద్ధోన్మాదులు చూస్తున్నారు. "నూతన యుగంలో తైవాన్ సమస్య, చైనా పునరేకీకరణ" అనే పేరుతో 2022 ఆగస్టు పదవ తేదీన చైనా ఒక శ్లేశ పత్రాన్ని ప్రకటించింది. తైవాన్ తనలో అంతర్భాగమే అని మరోసారి స్పష్టం చేసింది. ఒకే చైనా సూత్రానికి బలాన సాధారణ అసెంబ్లీ 2758వ అసెంబ్లీ 2022 డ్వారా గుర్తించిన చట్టబద్ధతపై అలాంటి సందేహం లేదని, ప్రపంచమంతటా గుర్తింపు పొందిందని దానిలో పేర్కొన్నారు. శాంతియుతంగా పునరేకీకరణ జరగాలని, తప్పనిసరితే బలప్రయోగం తప్పదని కూడా స్పష్టం చేశారు. ఒకే దేశం-రెండు వ్యవస్థలనే విధానం కింద తైవాన్ కు హామీ ఇస్తున్నట్లు తెలిపింది. చైనాపై ఒత్తిడి పెంచే పన్నాగంలో భాగంగానే నేడు ఉక్రెయిన్, రేపు తైవాన్ అన్న ప్రధానాన్ని అమెరికా ప్రారంభించింది. దేనివైనా సిద్ధమేనని చైనా కూడా స్పష్టం చేయడంపట్టించింది. తాజాగా మిలిటరీకి అందచేసిన వాటితో సహా విన్యాసాల్లో భూ, సముద్ర, గగన తల అస్త్రాలన్నింటినీ బహిరంగంగానే చూపింది. ఉక్రెయిన్ సంక్షోభం తరువాత చైనా-రష్యా బంధం మరింతగా బలపడే పూర్వరంగంలో చైనా మీద మరింతగా కేంద్రీకరించాలని అమెరికా గూఢచార సంస్థలు ఒక నిర్ణయానికి వచ్చాయి. దానికి ప్రతిగానే ఇటీవల జిన్పింగ్ మాస్కో వెళ్లి పుతినతో మరింత గట్టిగా బంధానికి తెరతీశాడు. ఏడు దశాబ్దాల నాడున్న చైనాకు నేటి చైనాకు ఏ విధంగానూ పోలికే లేదు. ఇలాన్-సౌదీ ఒప్పందాన్ని కుదిర్చి తన పలుకుబడి ఏమిటో ప్రపంచానికి చాటింది. ఇటీవల దేనియల్ ఎల్బార్దో బయటపెట్టిన పెంటగాన్ పత్రాల్లోని వివరాల ప్రకారం 1958లో తైవాన్ విలీనానికి పూనుకోవాలని మావో నిర్ణయించారని, దాన్ని గ్రహించిన అమెరికా వెంటనే తన సప్తమ నౌకా దళాన్ని దాడికి వీలైన దూరానికి తరలించి సప్తమోతోంది.

## మంథన్ గౌరెల్లి ఎంపీటీసీ జ్యోతి అరవింద్ నాయక్ వివాహ కానుక

యాచారం, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): యాచారం మండలం, మంథన్ గౌరెల్లి ఎంపీటీసీ జ్యోతి అరవింద్ నాయక్, కనుక యాదయ్య కూతురు కనుక సంపూర్ణ పెళ్లికి క్వింటాల్ బియ్యం పట్టు చీరను పెళ్లి కానుకగా ఆర్థిక సహాయం చేసి ఓ మేనమామలా తన జొనత్యాన్ని చాటి చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ జ్యోతి అరవింద్ నాయక్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్లో అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు చేరువగా ఉంటానని తెలిపారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు కదారి యాదయ్య, తామర రామచారి, పెరుమాండ్ల యాదయ్య, ఏర్ల జంగయ్య, కానుక శ్రీను, రాజు, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు రమవత్ సంతోష్ నాయక్, పటాన్ అఖిల్ ఖాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పోచేమ్మ దేవాలయం ప్రతిష్ఠాపన పునఃస్థాపన పనులు

- విరాళము అందజేసిన మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి - ఆగపల్లి గ్రామస్థలకు 25,000 వేల రూపాయలు అంధజేత

ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం, మంచాల మండల పరిధిలోని ఆగపల్లి గ్రామంలో పోచేమ్మ దేవాలయం ప్రతిష్ఠాపన పునఃస్థాపన కొరకు టీపీసీసీ సభ్యులు ఇబ్రహీంపట్నం కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి శుక్రవారం రోజు రూ.25,000/- వేల రూపాయలు చందా రాసి గ్రామస్థలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ మానవాళికి భక్తితో పాటు మంచి ఆలోచనలు, సంఘ సేవ అలవడేందుకు దేవాలయాల ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. ఆధ్యాత్మిక చింతనతో పాటు ప్రజలకు ఆహ్లాదాన్ని ఇచ్చే విధంగా దేవాలయాలను రూపొందించడం



అభినందనీయమన్నారు. అలాగే తన సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడు ఉంటాయని అన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమములో కుల సంఘ పెద్దలు బచ్చలకూర శంకర్, కంబాలపల్లి సాయిలు, దేవయ్య, బచ్చలకూర. చిన్న జంగయ్య, అశోక్, బాబు, ధనంజయ, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కాంగ్రెస్ నేతలు

- మంత్రి హరీష్ రావు హాంగులు ఆర్థికాల తో శంకుస్థాపన చేసి హాస్పిటల్ - కోటి యాభై లక్షలు మాత్రమే కేటాయించడం హాస్యాస్పదం - హాస్పిటల్ కు 20 కోట్లు కేటాయించి, 50 పడకల హాస్పిటల్ గా అప్ గ్రేడ్ చేయాలి - కోడండ రెడ్డి, దండెం రాంరెడ్డి ల డిమాండ్

ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం, యాచారం మండలంలోని ప్రభుత్వ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జాతీయ కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు కోడండ రెడ్డి, టీపీసీసీ కార్యదర్శి, ప్రచార కమిటీ కార్యనిర్వహక సభ్యులు దండెం రాంరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు శుక్రవారం రోజు హాస్పిటల్ ను సందర్శించి పరిశీలించారు.



ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ నుండి మొదలు పెడితే నాగార్జున సాగర్ వరకు ఉన్న ఒకే ఒక్క ఆసుపత్రి ఇది, యాచారం మండలంలో ఉన్న పరిసర గ్రామాలు వెనుకబడి ఉన్న గ్రామాలు కాబట్టి రోజు 200, నుండి 300 మంది ప్రజలు వచ్చి ఇక్కడ హెల్త్ చెక్ లు చేయించుకుంటారని, ఇప్పుడున్న బిల్డింగ్ పూర్తిగా శిథిలావస్థలో ఉంది కాబట్టి కొత్త బిల్డింగ్ కి వెంటనే 20 కోట్లు కేటాయించాలని అన్నారు. దాదాపు 60 ఏళ్ళక్రితం నాటిది అని అయితే హాస్పిటల్ ను 50 పడకల హాస్పిటల్ గా అప్ గ్రేడ్ చేయాలని 3 ఏళ్ళక్రితమే కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రభుత్వానికి మెమోరాండం ఇచ్చారన్నారు. హరీష్ రావు చెప్పిన ఒక కోటి యాభై లక్షలు దేనికి సరిపోవని అన్నారు. ఎన్నికలకు ఇంకా సమయం ఉంది కాబట్టి 18 నుండి 20 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించి, 50 పడకల హాస్పిటల్ గా అప్ గ్రేడ్ చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ వక్షాన డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాటానికి దిగుతుంది అన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి, ఎన్టీ ఎంపీ యాచారం మండల్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు దెండ్ల రాంరెడ్డి,



## మానవీయకోణంలో కేసీఆర్ పాలన ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

- వికలాంగుల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర సర్కారు కృషి

ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): మానవీయకోణంలో పరిపాలన సాగిస్తున్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి మనమంతా అండగా నిలబడాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని భారత్ గార్డెన్స్ లో జరిగిన దివ్యాంగుల పింఛన్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంచి రెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తూ దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు చేయని విధంగా దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు చాలీచాలని పింఛన్తో ప్రజలను గోసపెట్టాయని, కానీ కేసీఆర్ వారికి కడుపునిండా పథకాలు ఇచ్చి అండగా నిలబడుతున్నారని స్పష్టం చేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమములో గ్రంథాలయ చైర్మన్ సత్తు వెంకట రమణ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం ఎంపీసీ కృపేష్, మున్సిపల్ చైర్మన్ కప్పరి ప్రపంత్రి చంద్ర, వైస్ చైర్మన్ ఆకుల యాదగిరి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏర్పల చంద్రయ్య, కొన్నిలర్లు, వివిధ మండలాల ఎంపీడి. లు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ లు, ప్రభుత్వ అధికారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ



నాయకులు, లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ముదిరాజులను విస్తరించిన బీఆర్ఎస్ కు తగిన గుణపాఠం చెప్పాం

- ముదిరాజుల ఓట్లు కావాలి, కానీ సీట్లు ఇవ్వాలి - కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రీరంగాపూర్ సోషల్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ సోపూరి రమేష్

పెద్దేరు, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ శాసనసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తమ పార్టీ 115 మంది అభ్యర్థులను ప్రకటించగా అందులో ఒక్క సీటు కూడా ముదిరాజులకు ఇవ్వకుండా ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గాన్ని మోసం చేశారని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల సోషల్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ సోపూరి రమేష్ ముదిరాజ్ నాయకుడు ఒక ప్రకటనలో మండిపడ్డారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర జనాభాలో 40% ఉన్న ముదిరాజులను ఓట్ల రూపంలో దండుకోవడం తెలంగాణా స్థాయిలో పోటీ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్న ముదిరాజులకు సీట్ ఇవ్వకుండా ముదిరాజుల మనోభావాలను దెబ్బతీశారని రేపు రానున్న ఎన్నికల్లో ముదిరాజులు ఒక ఓటు కూడా బీఆర్ఎస్ కు పడకుండా చూసుకుంటామని తెలిపారు.



## వ్యక్తి అదృశ్యం

- కేసు సమాధు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు రామన్నపేట, జూలై 23: మండలంలోని ఎల్లకి గ్రామానికి చెందిన ఎర్రబెల్లి మధుసూదన్ రెడ్డి చిన్న కొడుకు ఎర్రబెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వయస్సు 30 సంవత్సారాలు, వృత్తి వ్యాపారం, 25వ తేదీ రోజున వ్యాపార వనల నిజుత్తం మాట్లాడానికి ఉదయం 08:30 గంటల సమయంలో బయటికి వెళ్ళిన వ్యక్తి సాయంత్రం వరకు రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యుల రామన్నపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేయడం జరిగింది. అట్టి పిర్యాదు మేరకు రామన్నపేట సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ ఎం. లక్ష్మయ్య కేసు సమాధు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



## ముదిరాజులను బిసి-డి నుంచి బీసీ-ఎ లోకి మార్చాలి

- మెప్పా జిల్లా అధ్యక్షులు గుర్రాల బాలకృష్ణ ఆలేరు, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): ముదిరాజులను బిసి-డి నుంచి బీసీ-ఎ లోకి మార్చాలని మెప్పా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు గుర్రాల బాలకృష్ణ అన్నారు. శంకరాచారం మండలంలోని కొలనుపాకలో ఏర్పాటు చేసిన ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ ప్రభుత్వం తేల్చాలని. మెప్పా రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులలో ఈనెల 27న హనుమకొండ లోని ఏకశిలా పార్కు దగ్గర చేపట్టిన శాంతియుత నిరాహార దీక్షను పాల్గొనకపోతే పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెప్పా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బండారు ప్రసాద్ ముదిరాజ్ తదితరులున్నారు.



## ఘనంగా భాస్కర్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు



రాజాపేట, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా విజిలెన్స్ కమిటీ మెంబర్, రాజాపేట మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి సందిల భాస్కర్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని చెల్లెటి ఫంక్షన్ హాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేకీ కల్ చేయించి, శాలువాలతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల మహిళా అధ్యక్షులు ఎడ్ల బాలలక్ష్మి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మోతుపల్లి ప్రవీణ్, మండల డైరీ డైరెక్టర్ చింతల వూరి వెంకటరామిరెడ్డి, యువజన నాయకులు పల్లె సంజీవ్ గౌడ్, డాక్టర్ మహేందర్ గౌడ్, మండల ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ఎర్ర గోగుల జస్సంత్, కరాట్ బాలు, బేడిదా వీరేశం, మాజీ సర్పంచ్ రామిక్ నరేందర్, రాష్ట్ర రజక సంఘం నాయకులు నట్ల తిరుమలేష్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ గుర్రం సరసింహులు, ఎర్ర గోగుల రాజు, గజ్జల రాజు, జూపల్లి రాములు, పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధి కూలి పెంపుతో ప్రయోజనం



కొత్తగూడెం : కేంద్రం ప్రభుత్వం ఉపాధిహామీ కూలి వేతనం పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకోవడంతో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని 22 మండలాల్లో 2.2 లక్షల జాబ్ కార్డులకు ప్రయోజనం చేకూరునుంది. జిల్లాలో 4.58 లక్షల మంది ఉపాధి కూలీలున్నారు. యాక్టివ్ జాబ్ కార్డులు 1.35 లక్షలు ఉండగా, యాక్టివ్ కూలీలు 2.33 లక్షలు ఉన్నారు. పెంచిన వేతనం 1 నుంచి అమల్లోకి రానుండడంతో ఉపాధి కూలీలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది 1 నుంచి వచ్చే ఏడాది మార్చి 31 వరకు ఉపాధి కూలీలకు 56 లక్షల పనిదినాలు కల్పించనున్నారు. గతేడాది 2022-23లో 65లక్షల పనిదినాలు కల్పించారు. సుమారు 9 లక్షల పనిదినాలు కోత వచ్చింది. మార్చి 14 నాటికి సూరకాంతం లక్ష్యాన్ని అందుకొని ముందంజలో ఉన్నా ఉపాధి కూలీలకు పనిదినాలను కుదించటం విశేషం.

# ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరిక్షణ కార్యక్రమం

- ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషన్
- సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపిన చిట్టాల తహశీల్దార్ గుగులోత్ దశరథ

నల్లగొండ జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25 (తీవ్రార్ న్యూస్): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు పొందాలని 01 అక్టోబర్ 2023 లోపు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషన్ ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ప్రతి బాత్ టెవల్ అధికారి (బి ఎల్ ఓ) లు 2023 ఆగస్టు 26, 27 మరియు సెప్టెంబర్ 02, 03 తేదీలలో ప్రత్యేక క్యాంపెయిన్ తేదీలను అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లలో అందుబాటులో ఉంటారని చిట్టాల మండల తహశీల్దార్ గుగులోత్ దశరథ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. మిగతా రోజుల్లో అన్ని వివరాలకు బాత్ స్టాయి అధికారి, రెవిన్యూ అధికారులు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులను సంప్రదించాలని, ఇంకా ఏవైనా



**ఓటర్ జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరిక్షణ కార్యక్రమం**  
(25.08.2023-03.09.2023)  
Voter Helpline (Toll-free) 1800-425-3838

ఓ ఓటర్ బిందె బిందె బిందె  
Voters list update process /  
అప్డేట్ / రివైజ్ /  
అప్డేట్ / రివైజ్ /  
అప్డేట్ / రివైజ్ /  
అప్డేట్ / రివైజ్ /

మీ 18 సం.ల బిందెబిందె  
మొదలు అక్టోబర్ 1, 2023 నుండి  
18 సం.ల బిందెబిందె  
అప్డేట్ / రివైజ్ /  
అప్డేట్ / రివైజ్ /

మీ 18 సం.ల బిందెబిందె  
మొదలు అక్టోబర్ 1, 2023 నుండి  
18 సం.ల బిందెబిందె  
అప్డేట్ / రివైజ్ /  
అప్డేట్ / రివైజ్ /

# ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరిక్షణ కార్యక్రమం

- ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషన్
- సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నల్లగొండ రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి ఎన్.రవి ప్రకటన

నల్లగొండ జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25 (తీవ్రార్ న్యూస్): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు పొందాలని 01 అక్టోబర్ 2023 లోపు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషన్ ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ప్రతి బాత్ టెవల్ అధికారి (బి ఎల్ ఓ) లు 2023 ఆగస్టు 26, 27 మరియు సెప్టెంబర్ 02, 03 తేదీలలో ప్రత్యేక క్యాంపెయిన్ తేదీలను అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లలో అందుబాటులో ఉంటారని నల్లగొండ రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి ఎన్.రవి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. మిగతా రోజుల్లో అన్ని వివరాలకు బాత్ స్టాయి అధికారి, రెవిన్యూ అధికారులు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులను సంప్రదించాలని, ఇంకా ఏవైనా



సంప్రదించాలని, ఇంకా ఏవైనా సందేహాలు ఉన్న 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కి చేసి వివరాలు తెలుసుకోవచ్చని, ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో వెబ్సైట్ మరియు మొబైల్ యాప్ ద్వారా చేసుకునే అవకాశం ఉన్నదని, ఫారం 6 ద్వారా నూతన ఓటర్ల నమోదు చేసుకోవాలని, ఫారం 8 ద్వారా ఏదైనా సవరణలు ఉంటే సరి చేసుకోవాలని తెలియజేశారు.

# బైక్ ను డికొన్న డీసీఎం....వ్యక్తి మృతి



Aug 25, 2023 5:50:24 PM, Chityala Telangana

**- మృతుడు నల్లగొండ దగ్గర దువ్వలపల్లి కి చెందిన వ్యక్తిగా గుర్తింపు**  
చిట్టాల, ఆగస్టు 25 (తీవ్రార్ న్యూస్): డీసీఎం బైక్ డికొని వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. ప్రమాదం వివరాలకి వెళ్తే శుక్రవారం సాయంత్రం సుమారు 05:30 గంటల ప్రాంతంలో దువ్వలపాటి ప్రదీప్ అనే వ్యక్తి డిఎన్05కె2936 గ్లామర్ బైక్ ను నడుపుకుంటూ హైదరాబాద్ వైపు నుండి విజయవాడ వైపుకు నేషనల్ హైవే 65 పై వెళ్తుండగా మార్గ మధ్యలో చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలో ఫుల్ బ్రేక్ వద్ద అదే సమయానికి హైదరాబాద్ వైపు నుండి విజయవాడ వైపు వెళ్తున్న ఏపీ39యూసీ6426 నెంబర్ డీసీఎం ను డ్రైవర్ అతివేగంగా,



అజాగ్రతగా నడుపుతూ వెనక నుండి బైక్ ను " డీ " కొట్టగా తీవ్రమైన గాయాలు అయి రక్తపు మడుగులో కొట్టుకుంటున్న వ్యక్తిని వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం 108 అంబులెన్స్ ద్వారా నల్లగొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి కి తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యలో మరణించినట్లు, మృతుడు నల్లగొండ దగ్గర దువ్వలపల్లి గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తిగా గుర్తించారు.

# సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలి



ములుగు, ఆగస్టు 25 (తీవ్రార్ న్యూస్): సమీకృత జిల్లా కార్యాలయల సముదాయ కలెక్టరేట్ భవన నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని డిగ్రీ కళాశాల ప్రక్కన నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సమీకృత కలెక్టరేట్ భవన నిర్మాణ పనులను జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా నిర్మించబోయే కలెక్టరేట్ భవన నిర్మాణానికి సంబంధించిన మ్యాప్ ను అందులోని వివరాలను ఇంజనీరింగ్ అధికారులు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్



మాట్లాడుతూ, స్లాబ్, గోడలు, ప్లాస్టరింగ్ నాణ్యత లోపించకుండా అన్ని విధాలుగా సౌకర్యవంతంగా ఉండే విధంగా, వర్షాలు తగ్గముఖం పట్టినందున పనులలో వేగం పెంచి నిర్ణీత గడువులోగా కలెక్టరేట్ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్, సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీ.కే. సత్య పాల్ రెడ్డి, ఆర్ అండ్ బి ఈ ఈ కిషన్ రావు, డి డి ఓ వెంకయ్య, కలెక్టరేట్ ఏఓ ప్రసాద్, ములుగు తహశీల్దార్ విజయ భాస్కర్, ఆర్ అండ్ బి డి ఈ లు రఘువీర్, వెంకటరమణ, కాంట్రాక్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బకాయిదారులకు జప్తు నోటీసులు

సూర్యాపేట : ఆస్తి పన్ను వడ్డీ లేకుండా చెల్లించడానికి మూడురోజుల సమయమే ఉంది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరానికి పన్నులు లక్ష్యాన్ని చేరుకోవేందుకు అధికారులు కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. రూ. లక్షకు పైగా ఆస్తి పన్ను బకాయి పడిన వారికి ఈ నెల 31లోగా చెల్లించాలని నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారు. లేకుంటే ఆస్తులు జప్తు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు. నిబంధనల ప్రకారం ఒక ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన ఆస్తి పన్నును రెండు భాగాలు విభజిస్తారు. మొదటి ఆరు నెలలకు సంబంధించి జప్తు నెలారూలోగా, రెండో ఆరు నెలలకు సంబంధించిన మొత్తాన్ని సెప్టెంబరు చివరలోగా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. నిర్ణీత వ్యవధిలో వాటిని చెల్లించకుంటే తొలి ఆర్థిక సంవత్సరానికి ఆగస్టు 1 నుంచి, రెండో ఆర్థిక సంవత్సరానికి అక్టోబరు 1 నుంచి 2 వడ్డీతో పన్ను చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. సూర్యాపేట పురపాలక కమిటీ చూ. 16.5 కోట్లకు రూ. 12.30 కోట్లు, తిరుమంగి పురపాలక కమిటీ 1.48 కోట్లకు



రూ. 80.20 లక్షలు పన్నులు చేశారు. సూర్యాపేట పట్టణంలో మొండి బకాయిదారులపై మొన్నపల్ అధికారులు కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. తొలుత నోటీసులు జారీ చేసి ఇచ్చిన సమయానికి పన్నులు చెల్లించని ఇళ్లు, దుకాణాలు, తాగునీటి సౌకర్యాలను బీజే చేస్తున్నారు. అధికారులు ఇప్పటి వరకు 15 నోటీసులు జారీ చేశారు.

# అక్టోబర్ 1 నాటికి 18 సం.లు నిండిన వారు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి

- ఈ నెల 26, 27 సెప్టెంబర్ 2, 3 తేదీలలో ప్రత్యేక క్యాంపుల ఏర్పాటు
- జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారిని ఇలా త్రిపాఠి



ములుగు, ఆగస్టు 25 (తీవ్రార్ న్యూస్): అక్టోబర్ 01, 2023 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారిని ఇలా త్రిపాఠి శుక్రవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. రెండవ ప్రత్యేక ఓటర్ జాబితా సవరణ కార్యక్రమాన్ని ఎన్నికల కమిషన్ చేపట్టింది 1 అక్టోబర్, 2023 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఆగస్టు 21న జారీ చేసిన ముసాయిదా ఓటరు జాబితాపై అక్షేపణలు, అభ్యంతరాలు తీసుకోవడం, ఆగస్టు 26, 27 మరియు సెప్టెంబర్ 2, 3వ తేదీలలో స్పెషల్ క్యాంపెయిన్ డే లను నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారిని ఇలా త్రిపాఠి తెలిపారు.

ములుగు నియోజక వర్గానికి చెందిన ముసాయిదా ఓటరు జాబితాను జారీ చేయడం జరిగిందని, ముసాయిదాను పరిశీలించి అక్టోబర్ 1, 2023 నాటికి 18 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకున్న అర్హులైన వారిని ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని అవకాశం కల్పించడం జరుగుతుందని, జాబితాలో తప్పులు సవరణ, పేర్లపై అక్షేపణలు, అభ్యంతరాలను తెలపడానికి ఆగస్టు 21 నుండి సెప్టెంబర్ 19 వరకు గడువు ఇవ్వడం జరిగిందని, ఇందుకోరకు ఆగస్టు 26, 27 మరియు సెప్టెంబర్ 2, 3

# బిజెపిని ఓడిస్తేనే యువతకు ఉద్యోగాలు

డివైఎఫ్ఐ అఖిల భారత కార్యదర్శి హిమగ్ని రాజ్ భట్టాచార్య



హన్మకొండ, ఆగస్టు 25 (తీవ్రార్ న్యూస్): దేశంలోని నిరుద్యోగం పెరుగుతున్న బిజెపి ప్రభుత్వం దాన్ని వెంచి పోషిస్తుంది తప్ప యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వడంలో విఫలం అయిందని భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య డివైఎఫ్ఐ అఖిల భారత కార్యదర్శి హిమగ్ని రాజ్ భట్టాచార్య విమర్శించారు. హనుమకొండ హరిత కాకతీయ హెల్త్ డివైఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో విద్యా ఉపాధి పై రాష్ట్ర సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. దేశంలోని నిరుద్యోగ యువతకు ప్రతి ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పిన బిజెపి ప్రభుత్వం, ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చలేక పోయిందని, విదేశాల్లో నల్లదనం తీసుకువచ్చి ప్రతి కుటుంబానికి 15 లక్షల రూపాయలు ఇస్తామని, చెప్పి ఒక్క రూపాయి కూడా వెనక్కి తీసుకు రాలేకపోయింది, పెద్ద నోట్ల రద్దుతో దేశానికి ఏమీ ఉపయోగం జరగలేదని, జీవన్మరణ ప్రజలపై భారాలు పెరిగాయి, ఉపయోగం

లేకపోవడంతో ప్రభుత్వం వెనక్కి తగ్గిందని, కరోనాతో లక్షల మంది నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాలు కోల్పోయారని, వారిని ఎందుకు ఆదుకోలేకపోయారని, మత ఉద్దిష్టలను రెచ్చగొడుతూ, బిజెపి రాజకీయం చేస్తుంది తప్ప, యువతకు ఉపయోగ వచ్చే ఏ పని చేయడం లేదని విమర్శించారు. ప్రభుత్వ శాఖల్లో విజ్ఞ తరణి ఉద్యోగాలు భారీగా ఉన్న వాటిని ఎందుకు భర్తీ చేయడం లేదని, కేంద్ర ప్రభుత్వ విద్యానాలు కార్పొరేట్ సంస్థలు వ్యక్తులకు లాభం చేకూర్చే విధంగా ఉన్నాయి, పేద ప్రజల ఇబ్బంది పెట్టే పని చేస్తుందని నిత్యపసర వస్తువులను ధరలను అదుపు చేయ లేకుండా పోయిందని, ధరలు పెరుగుతుంటే ఎందుకు చూస్తుందని, ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతో యువతకు జరిగింది శూన్యమైన అని, ఉద్యోగాల కోసం నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిన పేపర్ లిటికేటా తో సరిపెట్టుకుందని, ఏ ఒక్క నోటిఫికేషన్ సక్రమంగా నిర్వహించలేకపోగా కోర్టులో కేసుల్లో పెండింగ్లో పడిపోయాయని అన్నారు. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ విధానాలు ఒకటేనని వాటిని ఓడిస్తేనే దేశంలో నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని తెలిపారు. ఉపాధి కోసం జరుగుతున్న ఉద్యమంలో యువత భాగస్వామి కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ రాష్ట్ర సదస్సుకు డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనగంటి వెంకటేశ్ మాట్లాడారు. యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వని ప్రభుత్వాలకు బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సదస్సులో డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎం.బి.బి.బి. జి తిరుపతి నాయక్, గడ్డం, రోషన్ బేగం వెంకటేశ్, సహాయ కార్యదర్శులు గొడికాకాల్ రెడ్డి, జగన్, కొంటూ సాగర్, డి.సాంబమూర్తి, హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు నోముల కిషోర్, కార్యదర్శి దోగ్గెల తిరుపతి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మంద సుబ్రహ్మణ్యం, సహాయ కార్యదర్శులు మంద సురేష్, ఓర్వీ చిరంజీవి చిట్టాల విజయకుమార్, జిల్లా నాయకులు మోసిన, కక్కర్ల, యువన్, చామంతి శివాని, జంపయ్య, అసీల్ లు పాల్గొన్నారు.

# వృద్ధులకు ఇంటి దగ్గరే ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం

- జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్  
వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25 (తీవ్రార్ న్యూస్): ఓటు వేసేందుకు వయోవృద్ధులకు అన్ని విధాల సౌకర్యాల కల్పించడానికి కట్టుబడి ఉన్నామని వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ అన్నారు. శుక్రవారం ఐ.డి.సి సమావేశ మందిరంలో వయోవృద్ధుల సంక్షేమ దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఆధ్వర్యంలో ఓటరు అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 80 సంవత్సరాలు దాటిన వృద్ధులకు వారు కోరుకుంటే ఇంటి దగ్గరే ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం ఎన్నికల కమిషన్ కల్పించింది అన్నారు. ఓటు విలువ అందరి కంటే వయోవృద్ధులే బాగా తెలుసు కాబట్టి ఓటింగ్ శాతం పెంచే కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలని ఆయన కోరారు. వనపర్తి పట్టణంలో వెల్సన్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పట్టణంలోపాటు మండలాలలో సైతం రీడింగ్ రూమ్ ప్లాన్ సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. వంట చేసుకోవడానికి వృద్ధులకు కష్టంగా ఉంటుందని తమ దృష్టికి వచ్చిందని అందువల్ల కమ్యూనిటీ కిచెన్ ఏర్పాటు చేసే ఆలోచన ఉన్న ఔట్రాహికులకు సహకరించి ప్రోత్సహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆరోగ్య సమస్యలు ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున వయోవృద్ధుల కొరకు హెల్త్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేసి రక్త పరీక్షలు నిర్వహించాలని జిల్లా వైద్యాధికారి రవిశంకర్



ను ఆదేశించారు. వనపర్తి పట్టణంలో వైద్య పరమైన సౌకర్యాల మెరుగుగా ఉన్నాయని బీసీ డౌఖానాలు ఏర్పాటుయ్యాయని తెలిపారు. వయోవృద్ధులలో పురుషులు, మహిళలు ఉన్నప్పటికీ మహిళలు వారి సమస్యలను బహిష్కరణ పరచలేక పోతున్నారని, ఈ విషయంలో వయోవృద్ధుల సంఘం పెద్దలు ఆలోచించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు. వయోవృద్ధులకు కావలసిన భోజన సదుపాయంతో పాటు మిత్రులతో చర్చలు చేసే అవకాశం కాలక్షేపానికి కమ్యూనిటీ స్టేషన్ లో రీడింగ్ రూమ్ లు ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని అందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిడబ్ల్యు. రామ మనోహర్ రెడ్డి, వైద్యాధికారి డాక్టర్ రవి శంకర్, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షులు ఖుతుబుద్దీన్, సి సెక్టర్ తానిల్లార్ రమేష్ రెడ్డి, విద్యాధికారి, వయోవృద్ధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యాదవ యుద్ధభేరికి తరలిన జిల్లా నాయకులు



నాగోల్ లో జరిగే యాదవ యుద్ధభేరి సభకు విద్యావంతులు వేదిక యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో సుమారు 600 మంది నాయకులు తరలి వెళ్లినట్లు విద్యావంతులు వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్తపల్లి ఆనంద్ యాదవ్ తెలిపారు. చట్టసభల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కోరుతూ జరుగుతున్న "యాదవ యుద్ధభేరిసభ" జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. సభను విజయవంతం చేసేన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదవ విద్యా వంతుల వేదిక జిల్లా కార్యవర్గానికి, అన్ని మండలాల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులకు అనుబంధ సంఘాల నాయకులకు, యాదవ కలెక్టరులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరిక్షణ కార్యక్రమం

- ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషన్
- సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రకటన
- జాయింట్ కలెక్టర్ తో టేలికాన్ఫరెన్స్
- పాల్గొన్న రామన్నపేట తహశీల్దార్ సి.లాల్ బహదూర్, సిబ్బంది

భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు పొందాలని 01ఆక్టోబర్ 2023 లోపు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషన్ ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ప్రతి బాక్ టెవల్ అధికారి(బి ఎల్ ఓ) లు 2023 ఆగస్టు 26, 27 మరియు సెప్టెంబర్ 02, 03 తేదీలలో ప్రత్యేక క్యాంపెయిన్ తేదీలను అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లలో అందుబాటులో ఉంటారని రామన్నపేట మండల తహశీల్దార్ సి.లాల్ బహదూర్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి తో జరిగిన టేలి కాన్ఫరెన్స్ లో ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో బి ఎల్ వో లు దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని ఆదేశించారు. ఈ దరఖాస్తులు పైలు స్పష్టంగా విచారణ జరిపి, నివేదికలు, నోటీసులు, ఉత్తరువులు మెయింట్రిన్ చేసి ఎన్నికలకి



సమయానికి సిద్ధంగా ఉండాలని తెలిపారు. మిగతా రోజుల్లో అన్ని వివరాలకు బాత్ స్నాయి అధికారి, రెవిన్యూ అధికారులు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారులను సంప్రదించాలని, ఇంకా ఏమైనా సందేహాలు ఉన్న 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కి చేసి వివరాలు తెలుసుకోవచ్చని, ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో వెబ్సైట్ మరియు మొబైల్ యాప్ ద్వారా చేసుకునే అవకాశం ఉన్నదని, ఫారం 6 ద్వారా నూతన ఓటర్ల నమోదు చేసుకోవాలని, ఫారం 8 ద్వారా ఏదైనా సవరణలు ఉంటే సరి చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అసిస్టెంట్ ఎన్నికల అధికారి ఎం.డి. అజామ్ ఖాన్, వివిధ గ్రామాల బి ఎల్ వో లు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డిండి మండలానికి చెందిన గిరిజన

### నాయకులకు ఎమ్మెల్యే టికెట్ కేటాయింఛాలి

- సుధీర్ నాయక్

దేవరకొండ, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): నియోజకవర్గంలోని డిండి మండలానికి చెందిన గిరిజన నాయకులకు టికెట్ ఇవ్వాలని గాని, కాంగ్రెస్ గాని, బిజెపి గాని బీబీసీగాని ఏపార్టీ అయినా డిండి మండలానికి చెందిన కార్యకర్తలకు దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే టికెట్ కేటాయింఛాలని సుధీర్ నాయక్ డిమాండ్ చేశారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గంకి గిరిజన రిజిస్ట్రేషన్ ఏర్పడినప్పటి నుండి దేవరకొండ మండలానికి చెందినటువంటి నాయకులకి అన్ని పార్టీలు టికెట్లు కేటాయింఛడం జరుగుతుంది కాబట్టి ఇప్పటి నుండి అయినా డిండి మండలానికి చెందినటువంటి నాయకులకు పార్టీ అభ్యర్థులుగా గుర్తింపి పార్టీల టికెట్లు కేటాయింఛాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



# అభివృద్ధిపై బహిరంగ చర్చకు ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి సిద్ధమా..?

- బీఎస్పీ నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ప్రియదర్శిని మేడి సవాలి!
- రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో బీఎస్పీ కార్యాలయం ప్రారంభం..
- అతిథిగా రాష్ట్ర మహిళా కన్వీనర్ నర్రా నిర్మల హాజరు



నకిరేకల్ ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): సంక్షేమ పథకాలను ఆక చూపి బిఎస్పీ పార్టీ లోకి చేరికలు జరగకుండా కేవలం సొంత పార్టీ కార్యకర్తలకు మాత్రమే సంక్షేమ పథకాలను వర్తింప జెస్తామని ప్రజలను భయపెట్టి బిఆర్ఎస్ పార్టీ లోకి చేర్చుకోవడం ఎమ్మెల్యే చేతకాని తనానికి నిదర్శనం అని బీఎస్పీ నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మేడి ప్రియదర్శిని అన్నారు. రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో బీఎస్పీ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మేడి ప్రియదర్శిని రిటైర్ కల్ చేసి కార్యాలయానికి ప్రారంభించారు. అనంతరం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మేడి ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ మహిళలను ఆకయాల సాధన, అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానాలు, బీఎస్పీ వ్యవస్థాపకులు మాయావతి నాయకత్వంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ సమక్షంలో నకిరేకల్ లో బీఎస్పీ జెండాను ఎగరేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అందరి తెలంగాణ నేడు కొందరి తెలంగాణ గా మారిందని ఆరోపించారు. ఇటీవల



ప్రకటించిన బిఆర్ఎస్ జాబితాలో 52 శాతం ఉన్న బీసీలకు 22 శాతం, 10 శాతం ఉన్న ఓసీలకు 50 శాతం సీట్లు కేటాయింఛడం విద్వేదంగా ఉందని అన్నారు. రాష్ట్ర మహిళా కన్వీనర్ నర్రా నిర్మల మాట్లాడుతూ పథకాలను ఆక చూపి ఓట్ల రాజకీయం చేస్తున్న నేతలకు వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలే తగిన సమాధానం చెబుతారని అన్నారు. జిల్లా ఇంచార్జ్ ఆదిమల్ల గోపర్లన్ మాట్లాడుతూ స్వలాభం కోసం పార్టీలు మారుతున్న నాయకులకు ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు అని అన్నారు. బీఎస్పీ మండల అధ్యక్షులు మేడి సంతోష్ కుమార్ అధ్యక్షత వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కోడి భీమ ప్రసాద్, ఈసీ మెంబర్ గ్వార మారయ్య, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గడ్డపాటి రమేష్, నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు పావలాల నర్సింహ్ యాదవ్, నియోజకవర్గ మహిళా కన్వీనర్ మర్రి శోభ, చిట్టాల మండల అధ్యక్షులు గ్వార శేఖర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నకిరేకంటి నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఒండ్రుమట్టి తరలింపు

మహబూబ్ నగర్ : పెద్ద చెరువు ఒండ్రుమట్టితో దండా జోరుగా సాగుతోంది. రైతులకు ఉచితంగా మట్టి ఇస్తున్నామని చెబుతూ ఇట్టుక బట్టిలకు, కర్రన ప్రాజెక్టుకు తరలిస్తున్నారు. కొన్ని రోజులుగా దీవుర్లు, ఎక్కనేటర్లు పెట్టి యథేచ్ఛగా ఒండ్రును తరలింపి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ప్రతి రోజు మొత్తం 40 బిచ్చదర్ల 9,600 క్యూబిక్ మీటర్ల నల్లమట్టి తరలుతోంది. బయట మార్కెట్లో క్యూబిక్ మీటర్ మట్టి ధర రూ. వెయ్యి పలుకుతోంది. ఈ రెక్కన నిత్యం రూ. లక్షల్లో గుత్తదారులు సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. అధికారులు మాత్రం రైతులకు ఉచితంగా ఒండ్రుమట్టి ఇస్తున్నట్లు చెబుతున్నా ఎక్కడా కూడా అందుతున్న దాఖలాలు కనిపించడం లేదు. అధికారుల కళ్లెదుటే ఈ దండా సాగుతున్నా.. ఒక్కరు కూడా పట్టించుకోక పోవడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ప్రధానంగా వీటిని పర్లవేక్షించాల్సిన జలవనరులశాఖ చూసేచూడనట్లు వ్యవహరిస్తుం డడంపై పలు విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సిసరేటి ఛార్జీలు తగ్గడం : సాధారణంగా చెరువుల నుంచి ఒండ్రుమట్టిని వ్యాపారులకు తరలింఛాలంటే జలవనరుల శాఖ అనుమతి తప్పని సరిగా ఉండాలి. ప్రైవేటు వ్యాపారులకు



ఈ మట్టిని తరలిస్తే సీసరేటి ఛార్జీలు వసూలు చేయాలి. ఈ చెరువు నుంచి ఎక్కడికి నల్లమట్టిని తరలింఛాలి? ఏ వాహనంలో తరలిస్తున్నారు? దూరం ఎంత ఉంటుంది? చెరువులో ఎంత లోతు మేర ఒండ్రును తవ్వాలి? ఎన్ని క్యూబిక్ మీటర్లలో తు వరకు తీయాలి? ఇవన్నీ మట్టిని అనుమతిచ్చే పత్రాల్లో ఉండాలి.

## పోషకాల బియ్యం.. పింపిణీకి సిద్ధం

శైలం:పేద ప్రజలకు వివిధ పోషకాల లోపంతో బాధపడుతున్నారు. ప్రధానంగా ఇసుము, ఫోలిక్ ఆమ్లం, బీ-12విటమిన్ లోపంతో ఆనారోగ్యం పాలవుతున్నారు. ఈ పోషకాల లోపాన్ని అధిగిమించేందుకు ప్రభుత్వం వివిధ చర్యలు చేపడుతుంది. ప్రతి నెలా చౌక దుకాణాల ద్వారా వారికి అందజేస్తున్న చౌక బియ్యానికి పోషకాలను ఫోస్ఫేట్ రైస్ కర్నల్స్(ఎఫ్ఆర్) రూపంలో కలిపి ఎటువంటి అడనవు ఛార్జీలు వసూలు చేయకుండా అందించేందుకు నిర్ణయించింది. దశల వారీగా ఇదివరకే పలు జిల్లాల్లో ఈ కార్యక్రమం కొనసాగుతోంది. అందులో భాగంగా నిర్మల్ జిల్లాలో నుంచి దీన్ని అమలు చేయనున్నారు. ఇందుకోసం జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యేఎస్ (మండల్ టెవల్ స్టాక్) కేంద్రాలకు పోషకాలు కలిపిన బియ్యం చేరవేయగా నిర్వహణాధికారులు ఆయా చౌకదర్ల దుకాణాలకు సరఫరా చేస్తున్నారు. ఎప్పటిలాగే రూపాయికి కిలో బియ్యం చొప్పున ఒక్కొక్కరికి ఆరు కిలోలు అందజేయనున్నారు. బలవర్తక ముడి పదార్లం, ఇసుము, ఫోలిక్ ఆమ్లం, విటమిన్ బీ-12 వంటి పోషకాలతో



బియ్యం అక్కతిలో ఉండే (కర్నల్స్)గింజలను తయారు చేస్తారు. వాటిని బియ్యం మిల్లలకు అందజేసి బియ్యంలో 1 శాతం కలిపేలా చూస్తారు. మిల్లు యాజమాన్యాల మరాడించిన బియ్యంలో కర్నల్స్ కలిపి ప్రభుత్వ గోదాంలకు చేరవేస్తారు. అక్కడి నుంచి ఎమ్మెల్యేఎస్ కేంద్రాలకు, తదనంతరం చౌక దుకాణాల ద్వారా పేదలకు అందజేస్తారు.

# దర్జాగా మట్టి మూఢియూ

- ఆగ్రహించిన గ్రామస్తులు

నల్లగొండ జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): అక్రమంగా చెరువు నుండి మట్టిని తరలిస్తున్నారని గ్రామస్తులు ఆగ్రహించిన సంఘటన అలసాంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. గ్రామస్తులు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం మూకుమ్మడిగా చెరువు వద్దకు చేరుకుని జేసీబీలను, దీవుర్లను అడ్డుకొని నిరసన తెలిపారు. చిట్టాల మండలంలోని చిన్నకాపర్తి గ్రామంలో పిరుదు కుంట సుమారు 30 ఎకరాలకు పైగా విస్తరించి ఉంది. ఈ కుంటలోని సారవంతమైన నల్ల రేగడి మట్టిని గ్రామ ప్రజలు తమ పంట పొలాలలో పోయించుకొని భూములను సారవంతం చేసుకునేవారు. అంతేకాకుండా ఈ చెరువులో ప్రతి ఏడాది ఉపాధి హామీ పథకం కింద పూడికత పనులు చేపట్టేవారు. అయితే గత నెలలో ఈ కుంటలో నుండి మట్టిని తరలింఛేందుకు ఒక కాంట్రాక్టర్ గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గాన్ని మచ్చిక చేసుకొని మట్టిని తరలింఛేందుకు పూనుకున్నారు. ఈనెల 17న రాత్రి గ్రామస్తులు నిద్రుస్తున్న సమయంలో చెరువు మట్టిని హైదరాబాద్ సమీపంలో నిర్వహిస్తున్న ఇటుక బట్టిల కు తరలింఛడం ప్రారంభించారు. ఇది గ్రామస్తుల దృష్టికి రావడంతో వెంటనే గ్రామస్తులు వాహనాలను నిలిపివేశారు. పాలకవర్గాన్ని నిలిపివేసిన గ్రామస్తులు నిలిపివేసిన విషయం తెలుసుకున్న కాంట్రాక్టర్ గ్రామానికి వచ్చి తాను ప్రభుత్వ అధికారులతో



అనుమతి తీసుకుని మట్టిని తరలిస్తున్నారని గ్రామస్తులతో తెలుపగా, గ్రామస్తులు ఆగ్రహించి గ్రామపంచాయతీ వద్ద పాలకవర్గాన్ని నిలిపివేశారు. పంచాయతీ పాలకవర్గం కూడా కాంట్రాక్టర్ తో చేతులు కలిపి చెరువు మట్టిని తరలింఛేందుకు సహకరిస్తున్నారని వారు ఆరోపిస్తున్నారు. పంచాయతీ పాలకవర్గం గ్రామస్తులకు నచ్చుచెప్పే ప్రయత్నం చేసినప్పటికీ గ్రామస్తులు ఆగ్రహించి వాహనాలను నిలిపివేశారు. అనంతరం కొద్ది రోజులు గడువు ఇచ్చి తిరిగి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం చెరువులో మట్టిని తరలింఛడం ప్రారంభించడంతో మట్టి లోడి చేసిన వాహనాలను నిలిపివేశారు. అంతేకాకుండా సర్పంచ్, పాలకవర్గ సభ్యులు, కాంట్రాక్టర్ లతో వాగ్వాదానికి దిగారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న పోలీసులు ఇరువర్గాలను సర్దిచెప్పి చెరువు మట్టి తవ్వకాలను నిలిపివేయమని హామీ ఇవ్వడంతో గ్రామస్తులు శాంతించారు.

# బలప్రదర్శనకు దిగిన తుమ్మల

- 2000 కార్లతో భారీ ర్యాలీ - అభిమానులకి అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగిన ర్యాలీ



కూసుమంచి, ఆగస్టు 25(తీనూర్ న్యూస్): బీఆర్ఎస్ సీటు ఆశించి భగంపల్ల తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుండి ఖమ్మం జిల్లాకు వస్తున్న సందర్భంగా ఆయన అభిమానుల సహాయంతో కూసుమంచి మండలం, నాయకన్ గూడెం గ్రామం ఖమ్మం జిల్లా సరిహద్దు దగ్గర ఆయనకు భారీ ఎత్తున స్వాగతం పలికారు. 2000 పైగా కార్లు, మోటార్ సైకిళ్ళు ర్యాలీగా బయలుదేరి వెళ్లారు. దారి పొడవునా అభిమానులకి అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల అభిమానులు జై తుమ్మల నినాదంతో హెయిలెంచారు. అయితే అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన జెండాపై తుమ్మల నాగేశ్వరరావు బొమ్మ తప్ప కెనీఆర్ బొమ్మ ఎక్కడ కనిపించలేదు అలాగే గులాబీ జెండా ఒక్కటి అంటే ఒక్కటి కూడా అభిమానుల చేతిలో లేకపోవడం విశేషం.



కాంగ్రెస్ జెండాతో తుమ్మల అభిమాని.. తుమ్మల ర్యాలీలో కాంగ్రెస్ జెండాతో ఒక అభిమాని మొత్తం కలియతిరిగి జై కాంగ్రెస్ జై తుమ్మల అంటూ నినాదం చేశారు. అయితే కొంత మంది ఆయన అభిమానులు జెండాను తీసివేయాలి కోరారు. తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నిర్ణయం తీసుకునే వరకు కొంత సహనంతో ఉండాలని సూచించారు. కొంత సేపు కాంగ్రెస్ జెండాను

పక్కన పెట్టిన యువకుడు మరల కాంగ్రెస్ జెండాతోనే ర్యాలీలో సాగాడు. అభివాదం చేస్తూ సాగిన తుమ్మల.. 70 సంవత్సరాలకు దగ్గర ఉన్న తుమ్మల నాయకన్ గూడెం గ్రామం నుండి ఖమ్మంలోని గొల్లగూడెం వరకు అభివాదం చేస్తూ కనపడిన ప్రతి ఒక్కరికీ దండం పెడుతూ నవ్వుతూ సాగారు. మరోపక్క ఆయన తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ ర్యాలీ మొత్తాన్ని దగ్గర ఉండి నడిపించాడు. పాలేరు నుండే పోటీలో... పాలేరు నుండే పోటీలో తుమ్మల ఉండనున్నట్లు తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ తెలిపారు. అయితే ఏపార్టీ నుండి అనేది మాత్రం త్వరలోనే నిర్ణయం ఉంటుందని ఆపుబి వరకు ఓపిక పట్టాలని అన్నారు. అయితే తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఏ నిర్ణయం తీసుకుంటారు అని అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్నారు

## నిబంధనలకు నీళ్లు.. అక్రమ నిర్మాణాలు



నిర్మల్ :జిల్లా కేంద్రంగా ఏర్పడిన తర్వాత వ్యాపార, వాణిజ్యపరంగా అభివృద్ధి చెందుతోంది. పల్లె ప్రజలు పట్టణం వద్దకు ఇళ్ల నిర్మాణాలు జోరందుకున్నాయి. భవన నిర్మాణ అనుమతి విషయంలో ప్ర భుత్వం డీఎస్-బీపిఎస్ అమలులోకి తీసుకొచ్చినా.. అందుకు విరుద్ధంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఫిర్యాదులు వచ్చిన వాటిపై దృష్టి సారీస్తున్న 'పుర' అధికారులు మిగతా వాటిని పట్టించుకోవడం లేదు. ఇళ్ల అనుమతుల పరిశీలనకు వెళ్తున్న టాస్సిఫోర్స్ అధికారులపై రాజకీయ ఒత్తిళ్లు ఉండటంతో ఈ అనుమతి లేని నిర్మాణాలు జోరం దుకున్నాయి. ఇంటి నిర్మాణ అనుమతుల నిబంధనలు కఠినతరం చేయ డంతో కొంతమంది అధికారులు అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు స్పష్టమవుతోంది. నిర్మాణ అనుమతులు ఆన్లైన్ చేయడంతో చాలా మంది దరఖాస్తులు చేసుకునేందుకు ముందుకురావడం లేదు. ఆదర్శ నగర్, సోఫిస్ నగర్, రాంనగర్, ఆప్రానగర్, గాయత్రినగర్, ప్రియదర్శిని నగర్, శాన్తినగర్, విద్యానగర్, శాంతినగర్, తదితర ప్రాంతాల్లో నిబంధనలకు తూట్లు పొడుస్తూ అడ్డగోలు నిర్మాణాలు చేస్తున్నారు.

పట్టణ ప్రణాళికకు విరుద్ధంగా నిర్మిస్తున్న అధికారులు చూస్తూ ఉం డిపోవడం గమనార్హం. నిబంధనల ప్రకారం వందగజాల స్థలంలో నిర్మిస్తే పదిశాతం స్థలం మున్నీ పార్శికి కేటాయింఛాలి. భవనాలకు సెట్ బ్యాక్ ఎక్కడా అమలువుతున్న దాఖలాలు లేవు. పట్టణాల్లో దుకాణ సముదాయాలన్నీ సెట్ బ్యాక్ (ముందు కొంతస్థలం) లేకుండానే నిర్మిస్తున్నారు. భవనానికి భవనానికి మధ్య మీటరు నుంచి మీటరున్న వరకు ఖాళీస్థలం వదలాల్సి ఉండగా ఏవరూ దీనిని పాటించడం లేదు. బహుశ అంతస్తుల విషయంలోనూ జిల్లా ఏర్పడకముందు కేవలం పదిలోపు ఉంటే ఇప్పుడు 50కి పైగా ఉన్నాయి. 'పుర' అధికారుల రైల్వే ప్రకారం 35 వాటికి అనుమతులు ఉండగా.. మిగతావి అను మతులకు దరఖాస్తులు చేసుకున్నవే అయినా వాటి నిర్మాణాలు జరిగా యి. భవనం చుట్టూ అగ్నిమాపక వాహనం వెళ్లడానికి వీలుగా వీటిని నిర్మించాల్సి ఉన్నా.. ఇక్కడనున్న వాటిల్లో ఖాళీ స్థలం వదలకపోవడంతో అగ్నిమాపక వాహనం వెళ్లదు. చాలా ప్రాంతాల్లో నిర్మిస్తున్న అపార్ట్ మెంట్లకు వెళ్లే రహదారులపై ఒక ట్రాక్టరు వస్తే మరొకటి వెళ్లలేని పరిస్థితి. కొంతమంది స్థిర వ్యాపారులు తప్పుడు ప్రవచనాల లతో అనుమతులు తెచ్చుకున్నా అడ్డుకోవాల్సిన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధు లు, 'పుర' అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదు. పట్టణ శివారు ప్రాంతంలో అధికార పార్టీకి చెందిన ఓ నేత బహుశ అంతస్తుల నిర్మాణం నిబంధన లకు విరుద్ధంగా చేపట్టిన విషయం అధికారులకు తెలిసినా ఆ నిర్మాణం రాజకీయ నేతడి కావడంతో మన్నికుండ్లిపోయారు. మంచెయిలారోడ్లో రెండు బహుశ అంతస్తుల నిర్మాణాలు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చేపట్టినట్లు అధికారులు గుర్తించినా వాటిపైతీసుకోలే దు. నాలుగు అంతస్తుల వరకు అనుమతులు పొంది వేశారు. ప్రియ దర్శినినగర్, ఈడ్గాం, ఆదర్శనగర్, దివ్యనగర్, శాంతిన గర్, విద్యా నగర్, మంజులాపూర్, విజయనగర్ కాలనీ, తదితర ప్రాంతా ల్లోనూ అనుమతులుతీర ఉంటే నిర్మాణాలు మరో తీరు చేపట్టారు. రెండంతస్తుల నిర్మాణాలకు అనుమతులు తీసుకుని నాలుగైదు నిర్మించారు.



